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PRAHA BRNOPELHŘIMOV VIEdEň HORNBRATISLAVA

Týmto si Vás dovoľujeme upozorniť na po-
vinnosti spojené so zverejnením účtovnej 
závierky zostavovanej k 31. decembru 2013 
a neskôr. 

Zverejnenie účtovnej závierky

Na rozdiel od roku 2013, kedy daňové subjekty 
mali povinnosť zaslať účtovnú závierku na zve-
rejnenie do zbierky listín obchodného registra, 
s účinnosťou od 1. januára 2014 platia pre daňové 
subjekty nové pravidlá.

daňový subjekt si splní zverejňovaciu povinnosť 
účtovnej závierky už jej predložením správcovi 
dane v lehote na podanie daňového priznania.

Subjekty, ktoré majú predĺženú lehotu na podanie 
daňového priznania, si splnia svoju zverejňova-

ciu povinnosť účtovnej závierky jej predložením 
správcovi dane v predĺženej lehote na podanie 
daňového priznania.

Pokiaľ v lehote na podanie daňového priznania 
valné zhromaždenie účtovnú závierku aj schváli, 
daňovník zasiela správcovi dane už túto schvále-
nú účtovnú závierku.
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Údaje zverejnené v tejto publikácii majú informatívny charakter a nenahrádzajú právne, ekonomické či daňové poradenstvo.  
Poradenstvo vyžaduje znalosť konkrétnych prípadov a posúdenie všetkých relevantných skutočností. Za rozhodnutia, ktoré sa čitateľ  

tejto publikácie rozhodne urobiť na základe informácií v nej uvedených, nepreberáme zodpovednosť.

AUdITOR je audítorskou a daňovo poradenskou spoločnosťou s medzinárodným zameraním. Už viac ako 15 rokov ponúka služby v oblasti 
auditu, daňového poradenstva, mzdového účtovníctva a personálnej agendy, vedenia finančného účtovníctva a podnikového poradenstva.

Prostredníctvom partnerských kancelárií v Českej republike a v Rakúsku (tu pod menom Stöger & Partner) poskytuje  
kompletné poradenstvo v krajinách strednej Európy. Členstvo v celosvetovej sieti UHY International, ktorá združuje  
nezávislé poradenské spoločnosti z viac než 80 krajín sveta, umožňuje efektívne riešiť globálne poradenské aspekty.

Ak v lehote na podanie daňového priznania úč-
tovná závierka nie je schválená, správcovi dane 
sa v lehote na podanie daňového priznania zasiela 
neschválená účtovná závierka.

Po dodatočnom schválení účtovnej závierky da-
ňovník už nezasiela opätovne správcovi dane úč-
tovnú závierku, ale zasiela len oznámenie o dátu-
me schválenia účtovnej závierky, a to najneskôr 
do piatich pracovných dní od schválenia účtov-
nej závierky.

Ak si želáte, aby sme schválenie účtovnej závier-
ky za spoločnosť oznámili daňovému úradu my, 
informujte nás o tom bezodkladne po schválení 
účtovnej závierky; tak aby mohli byť dodržané 
predpísané lehoty.

dokumenty uložené v registri účtovných zá-
vierok sú sprístupnené na webovej stránke  
www.registeruz.sk. 

Viac informácií na www.auditor.eu.
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